



PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPA SV. IVANA KRSTITELJA REČICA
Broj 828. God.XVII. 14. siječnja 2024.
2. NEDJELJA KROZ GODINU



Prvo čitanje: 1Sam 3,3b-10.19

Drugo čitanje: 1Kor 6,13c-15a.17-20

Evandjelje: Iv 1,35-42

*Vidješe gdje stanuje
i ostadoše kod
njega.*

VELIKI OBRAĆENICI NA KRŠĆANSTVO

Publicist i novinar **André Frossard**

rođen je 1915. u Colombier-Châtelotu. Nakon ateističke i socijalističke mladosti 1935. doživio je iznenadno obraćenje na katoličku vjeru što je nakon 34 godine, tj. 1969. opisao u djelu **Bog postoji: Ja sam Ga susreo** koje je doživjelo brojna izdanja na raznim jezicima. Dugi je niz godina radio u uredništvu prvoga francuskog dnevnika "Le Figaro".

Njegova svjetska uspješnica je djelo **Ne bojte se** – knjiga razgovora o vjeri s papom Ivanom Pavlom II. 1988. Frossard je postao članom Francuske akademije, a 1990. papa Ivan Pavao II. odlikovao ga je odličjem Velikoga križa Reda Pija IX. koje pape dodjeljuju istaknutim pojedincima. Umro je 1995.

U našoj župnok knjižnici imamo njegovu knjigu **Postoji jedan drugi svijet** u kojoj se suočava s osobnim iskustvom patnje, ne dopušta da ga obuzme očaj, pesimizam zbog smrti vlastite djece.



Ne bojati se Boga, Boga Isusa Krista, koji je ljubav i istina, i koji ne oduzima ništa slobodi već je vraća samoj njoj, daje joj obzor pouzdane nade."

Benedikt XVI

U ono vrijeme: Stajase Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: »Evo Jaganjca Božjega!« Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: »Što tražite?« Oni mu rekoše: »Rabbi« – što znači: »Učitelju – gdje stanuješ?« Reče im: »Dođite i vidjet ćete.« Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura.

Jedan od one dvojice koji su čuvši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: »Našli smo Mesiju!« – što znači »Krist – Pomazanik«. Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: »Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!« – što znači »Petar – Stijena«.

Riječ Gospodnja.



Danas slušamo kako Krstitelj vlastitim glasom svjedoči, da se tu događa nešto božansko. Tko polazi od toga da je evanđelist za razliku od sinoptika taj događaj sam doživio, taj će njemu vjerovati što nam saopćava o Krstitelju: on je vidio da Duh silazi i ostaje na njemu "kao golub" i stoga svjedoči da je Isus kao Bog (usp. Iv 1,34). Njegovu riječ "Sin Božji" protumačio je nicejski koncil (325.) kao "istobitan" ili "jedne biti s Ocem". Nakon antiknog poimanja (kako je već više puta spomenuto) Otac i Sin su uvijek ista "bića", tako je n.pr. mlado od magareta prema svome biću magare. Također je čovjekovo dijete "jedne biti" sa svojim ocem. Ono je "proizvedeno" tj. "začeto" ili "rođeno" ali nije "napravljeno", kao otprilike jedan mramorni kip kojega je "napravio" jedan umjetnik. To priznanje Boga Krstitelj povezuje s neobičnom slikom ovce koja treba biti zaklana - jedan oštri kontrast. Krstitelj nije rekao: "Gledajte, to je Pomazanik kojega svi očekuju!" Kako su dakle njegovi učenici trebali razumjeti što im želi saopćiti sa svojom tajnovitom oznakom čovjeka iz Galileje kao "Jaganjac Božji"? Mi možemo poći od toga da su njima bile poznate starozavjetne aluzije: kod izlaska iz Egipta u svakoj obitelji bilo je ubijeno pashalno janje i krvlju su bili namazani dovratnici i nadvratnici da bi bila pošteđena kuća od Gospodinove srdžbe (usp. Izl 12,7.13). I Ivanovi učenici znali su dosta dobro proroka Izaiju da ocijene značenje koje kod njega pripada .

Poučne priče

Svećenik iz malog grada, stigao je u crkvu uzbuđen i motiviran da održi jednu večernju službu na koju je kasnio 15 min.

Ušlo je troje djece nakon 20 min.

ušla su još dva mladića.

Tako je Svećenik odlučio započeti Misu s petoricom braće.

Tijekom Mise ušao je par i sjeo u zadnju klupu.

Kad je Svećenik propovijedao,

ušao je jedan gospodin, poluprljav s užetom u ruci.

Svećenik je održao živahnu Misu i predano propovijedao.

Razočaran i ne shvaćajući, zašto slab odaziv vjernika.

Pri povratku kući, opljačkala su ga i pretukla dva lopova, koji su mu uzeli torbu;;gdje je bila Biblija i druge dragocjenosti .

Dolaskom u župni dom:previjajući rane zavojima,

ovaj dan je opisao;

1)Najtužniji dan u mom životu.

2)Najneuspješniji dan moje službe

3)Najneplodniji dan u mojoj karijeri.

Nakon pet godina Svećenik je odlučio ,podijeliti ovu priču sa zajednicom..

Kad je završio priču,jedan istaknuti par u toj župi ,ga je zaustavio i rekao;

“Oce’par u priči koji je sjedio u zadnjoj klupi;smo bili mi,

bili smo pred rastavom,zbog nesuglasica u našem domu.

Te smo večeri donijeli konačnu odluku za razvod,ali prvo smo odlučili doći u

Crkvu i ostaviti prstenje a onda će mo svak svojim putem. U međuvremenu

ostavljamo rastavu,nakon sto smo culi propovijed, te iste večeri .

Stoga smo danas ovdje s obnovljenim domom i obitelji.

Dok je par govorio;;jedan od naj uspješnijih poduzetnika,koji je pomagao u

oživljenju ove Crkve; Tražio je da i on progovori i pružio i njemu priliku da

reče.: “Oce’ja sam gospodin koji je ušao poluprljav sa konopcem u ruci .

Bio sam na rubu bankrota,izgubljen u drogama,žena i djeca su otišla od kuće,

zbog moje agresije.

Pokušao sam se ubiti te večeri ; ali konop je pukao,tako sam odlučio kupiti još

jedan konop,vidio otvorenu Crkvu,odlučio sam ući bas prljav s konopcem u ruci.

Te večeri tvoja propovijed mi je probila srce i otišao sam odavde s hrabrošću da

živim.

Danas sam bez droge,moja obitelj je došla kući i postao sam najveći poduzetnik u gradu”

Na vratima Sakristije,Đakon je povikao;

“Oce’bio sam jedan od lopova,sto su vas pokrali i pretukli.

Drugi je umro iste noći,kad smo obavili drugu pljačku .

U torbi je bila Biblija;počeo sam je citati svako jutro kad se probudim,nakon

toliko čitanja odlučio sam se pridružiti ovoj Crkvi. Otac se šokirao i počeo

plakati,zajedno sa vjernicima.

Ispostavilo se da je ta noc bila vrlo produktivna.

obavijesti

Ponedjeljak, 15. siječnja		Pavao Pustinjak
Utorak, 16. siječnja		Marcel
Srijeda, 17. siječnja	17,00	Antun Pustinjak +Antun Vrane i ob.; +Vid Vraner i ob.; +Ana Slaćanin i ob; +Andrija Trupković i ob
Četvrtak, 18. siječnja	17,00	Margareta Ugarska +Tomo Ribar i ob.
Petak, 19. siječnja		Makarija
Subota, 20. siječnja		Fabijan i Sebastijan
Nedjelja, 21. siječnja	9,00 10,30	3. NEDJELJA KROZ GODINU ANTUNOVSKA NEDJELJA Župna crkva +Jelica Mučnjak (go) i ob.; +Josip, Marija Holjac i ob.; Josip, Bara Slaćanin; + Franjo Vine (god) i ob.; Ob. Grdina, Vine, Petrak; + Josip, Jela, Mara, Šimun Mikulić; + Ivan Zlatarić; + Nikola (god) Fištrović i ob. Zamršje:

SVOJE PRILOGE za potrebe župe možete uplatiti i na adresu: Župa svetog Ivana Krstitelje Rečica (za potrebe župe) IBAN HR8124000081104962168. Hvala svima na prilogu za našu župu i župnu crkvu! Hvala svima koji daruju i misle na svoju župnu zajednicu i svoju župnu crkvu!

Sv. Antun Pustinjak život je posvetio pustinjačkom načinu života. Smatra ga se ocem redovništva. Slava sv. Antuna Pustinjaka u tome je što je pošao najljepšim putem, a to je put kojim se Krist slijedi izbliza u evanđeoskim savjetima i siromaštvu, čistoći i poslušnosti. Čitava Crkva mu svake godine slavi spomendan, a i u puku je jedan od

najomiljenijih svetaca. Svoju popularnost dijelom zahvaljuje svom životopiscu, svetom Atanaziju, ali o njemu su pisali i najveći sveti oci: Jeronim i Augustin.